
  
 

                                                                               

      ZLATIBOR 
 Zlatibor–  Zlatibor je već godinama najposećenija planina u Srbiji. Ovaj planinski masiv nalazi se na samo 230 km od 

Beograda. Sa čak 220 sunčanih dana godišnje predstavlja idealno mesto za odmor i sportske aktivnosti, uključujući i 

zimske sportove. Najviši vrh ovog parka prirode je Tornik (1496m), iznad kog se rascvetala ruža vetrova koja ovu 

planinu čini jedinstvenom oazom zdravlja. Zlatibor je planina koja godinama širi svoje ruke svima onima koji žele da 

uživaju u njenim prirodnim, istorijskim i kulturinim bogatstvima. Ski centar „Tornik" nalazi se na nadmorskoj visini od 

1.110 - 1.490m, 9 km od turističkog centra Zlatibor. Ukupan kapacitet skijališta je oko 5.400 skijaša na sat. Ski centar 

Tornik opremljen je sa šestosednom žičarom, kapaciteta 3.000 skijaša na sat, dva ski lifta tipa ”sidro”, ukupnog 

kapaciteta 2.400 skijaša na sat. Četri staze, Čigota, Tornik, Ribnica i Zmajevac pokrivene su sistemom za veštačko 

osnežavanje, tako da ovaj ski centar više ne zavisi od vremenskih uslova. U ski centru Tornik nalazi se i posebna vrsta 

instalacije tzv. „tjubing“, koja, kao i sama žičara, može da se 

koristi i u letnjem i u zimskom periodu godine i pruža 

neizmerno zadovoljstvo i uzbuđenje svima koji odluče da je 

isprobaju. Ski centar je opremljen i dečijim igralištem i 

karuselom. 

    PROGRAM PUTOVANJA  :              JEDNODNEVNI 

IZLET AUTOBUSOM (520km 

Polazak iz centra Beograd (Studentski trg) u 6h. Vožnja preko 

Čačka i Užica sa pauzom po potrebi. Po dolasku na Zlatibor 

slobodno vreme za šetnju na svežem vazduhu, vožnju 

gondolom,  skijanje, grudvanje, uživanje.  

Nova zlatiborska Gold gondola, koja je puštena u rad sredinom januara, sa svojih impresivnih 9 kilometara trase, 

preuzeće titulu najduže panoramske gondole na svetu. Zlatiborska „zlatna“ gondola povezuje centar Zlatibora sa 

skijalištem Tornik, što je ujedno i najviši vrh Zlatibora. 

U dogovoreno vreme mogućnost fakultativnog odlaska do El Pasa City-ja ( u zavisnosti od broja prijavljenih putnika). 

Nakon kraće vožnje obilazak tematskog parka – Kaubojskog grada, indijanskog sela i Zlatiborskog zaseoka. Slobodno 

vreme. U dogovoreno vreme polazak za Beograd.. Povratak preko Užica i Čačka sa pauzama prema potrebi. Dolazak na 

mesto polaska  u večernjim satima. Kraj usluga. 

 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turistickim busom navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE: 

- FAKULTATIVNE IZLETE:  

El Pasoo City - 600 dinara  sa uključenom ulaznicom  



  
 

                                                                               
Vožnja gondolom 1000 din. 

-SKI PASS :  

1. celodnevna karta od 2090-2140 dinara  ( u zavisnosti od datuma)  

2. poludnevna karta od 1590-1810 din ( u zavisnosti od datuma )  

 -Ostale lične troškove putnika 

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1800rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo 

uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno 

troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba 

 
                                                        PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN                                                         
                             UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUB 
                                                                  ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 
 

 

       


